

# 今日汝州

2022年7月4日  
星期一  
农历壬寅年六月初六

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3120 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



## 平顶山金融局及相关银行领导莅汝开展产融对接活动

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 7月1日,平顶山金融局局长张新旭带领人行平顶山中心支行、平顶山市银保监局及驻平银行业金融机构主要负责同志莅汝开展产融对接活动并召开座谈会,市委副书记、市长韩春晓陪同。

会上,韩春晓代表市委、市政府对驻平各银行业金融机构长期以来给予汝州的关心支持表示感谢,介绍了汝州市经济社会发展情况、产业谋划情况和重点项目推进情况。并希望借助本次产融对接活动,享受金融红利,加快汝州市经济转型发展。我市共推介2022年有融资需求的企业(项目)82个,总投资

618.61亿元,融资需求373.98亿元。张新旭对各级惠企纾困金融政策进行了梳理和解读,要求各金融机构对照全市金融支持经济社会平稳健康发展工作方案,研究支持汝州市的措施办法。同时,建议汝州市主动加强与各金融机构沟通联系,为支持全市高质量发展提振信心,创造良好的融资环境。张新旭表示,平顶山金融工作局联合人行平顶山支行、市银保监局等部门已建立了全市金融信贷专班和工作会商机制,及时调度推进金融支持汝州市产融发展,以及各类惠企纾困融资政策落实落地,定期向市委、市

## 《习近平谈治国理政》第四卷中英文版出版发行

新华社北京7月2日电 在全党全社会喜迎党的二十大胜利召开之际,中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷,由外文出版社以中英文版出版,面向海内外发行。

党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验,从新的实际出发,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华

文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。《习近平谈治国理政》第一至三卷出版以来,在宣传党的创新理论、激发人民奋斗实践、展示中国良好形象方面发挥了重要作用。两年多来,习近平总书记在领导党和人民应变局、开新局的伟大实践中,对关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行新的深邃思考和科学判断,提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,进一步科学回答了时代之问、世界之问、人民之问、时代之问。

《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21个专题。为了便于读者阅读,编辑时作了必要注释。该书还收入习近平总书记2020年1月以来的图片45幅。

## 我市组织收听收看“中原大讲堂”应急管理专题学习报告会

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 7月1日,由省委组织部、省活动办主办的“中原大讲堂”应急管理专题学习报告会以视频会议形式举行,与省委理论学习中心组集体学习相结合,邀请清华大学文科资深教授、苏世民书院院长、中国应急管理学会副会长薛澜以《应急管理现代化——挑战与机遇》为

题作专题报告。我市设立分会场组织收听收看。韩春晓、韩玉科、黄彬、于伟、张义辉、康乐、李新杰等在汝的市委理论学习中心组成员、市委工作部门主要负责同志、市政府应急救援总指挥部和专项应急指挥部成员在我市分会场参加学

## 发放消费券 补贴商贸企业 我市以消费拉动经济循环再出实招

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 杜振东) 7月1日,记者从市商务局获悉,为降低新冠肺炎疫情等因素对消费市场的冲击,促进经济循环,我市将向社会公众发放100万元政府消费券,并对住宿业、餐饮业、娱乐业等重点商贸行业给予一定的房租补贴和防疫支出补贴支持,激活消费市场活力。

其中“消费一夏·约惠汝州”活动,计划发放5000张家电家居消费券(单张面值100元,共补贴50万元),消费者在参与消费促进活动的商家购买500元以上(含500元)的家电、家居等大宗商品时,可使用消费券抵扣消费金额。满500元使用一张100元消费券,每位消费者活动期间最多使用5张消费券。计划发放24000张零售餐饮通用消费券(单张面值10元10000张,单张面值20元10000张,50元4000张,共补贴50万元),消费者在参与活动的零售商超、餐饮、住宿等企业商户消费时,可使用消费券抵扣消费金额。消费满50元可用1张10元消费券;消费满100元可用1张20元消费券;满200元可使用1张50元消费券,每次消费限用1张消费券,每个活动周期每人限领10元、20元、50元消费券各一张,先到先得,领完为止。

### 庆祝中国共产党成立101周年

#### “喜迎二十大,欢乐进万家” 庆七一经典红色电影展映展播开幕

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 宋乐义) 7月1日晚,由市文广旅局主办、市电影公司承办的“喜迎二十大,永远跟党走”庆七一经典红色电影展映展播活动,在汝州剧院、双拥公园等16个广场、游园、小区同时拉开序幕,广大市民在星空下重温红色经典,感受革命年代的峥嵘岁月。

为了确保经典红色电影展映展播活动顺利进行,市文广旅局、市电影公司、汝州剧院等相关单位负责人带领放映员早早赶到放映地点,将放映设备安装调试完成。消夏纳凉的市民陆续来到放映点等待放映开始。当天晚上8时,《浴血大别山》《龙腾伏羲山》等一部部令人振奋的爱国主旋律电影、一个个为国家和民族解放事业不懈奋斗的英雄人物、一件件可歌可泣、感人至深的革命事迹,犹如一颗颗红色的种子在人们的心中不断生根发芽、茁壮成长。

此次庆七一经典红色电影展映展播活动主场地在汝州剧院院内,自7月1日开始至9月30日结束,每天20时开始,播放两部经典红色电影。另外,在7月1日至10日,电影公司还组织15支放映队在市区的部分广场、游园、小区开展共计300场次展映展播活动。

7月1日,塔寺小学教育集团组织开展“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”庆七一读书活动。旨在铭记党的光辉历史,赓续红色血脉,时刻牢记为党育人、为国育才的职责使命。 张亚萍 摄

更多报道详见第4版

## 市委党史研究室开展赠书活动

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 李翔宇) 为提高能力作风建设水平,扎实推进党史学习教育常态化、长效化,讲好汝州党史故事、弘扬党史精神,在庆祝中国共产党诞辰101周年、喜迎党的二十大召开之际,中共汝州市委党史研究室主动作为,将近年来编辑出版的《中国共产党河南汝州历史(第一卷)》《不能忘却的记忆》《汝州市改革开放实录》《中共汝州市大事年编》《抗战时期的汝州》等10余种5000余册汝州地方党史书籍,分发给全市100多个党政机关、企事业单位、离退休老干部以及文史爱好者。

近年来,市委党史研究室全体干部职工准确把握“党史姓党”“党有所需,史有所为”的政治性和党史工作的正确方向,紧紧围绕市委中心工作,在党史资料征集、编纂、研究,党史宣传和红色资源保护利用、服务党史学习教育等方面取得显著成效。2021年,市委党史研究室组织精干力量,吸收近年来党史研究的新成果、新材料,对中共汝州市党史一卷进行修订完善。全书在原来7万多字的基础上,修订完善为17万字。为了增加党史一卷的可读性和直观性,又增加各种照片、地图及文献资料90余幅。汝州党史一卷的出版发行,丰富了汝州地方党史内涵,为全市党员干部开展党史学习教育提供地方读本。

汝州市委党史研究室主任李健介绍,此次赠送的党史读本,是市委党史研究室立足汝州地方特色,倾心打造的地方党史学习读本。通过党史读本的学习,将助力全市党员干部、文史爱好者,全方位了解汝州地方党史,传承红色基因,赓续红色血脉,坚定理想信念,以史为鉴,开创未来,为建设现代化新汝州贡献力量。

## 壹基金安全家园汝州项目启动



水域集训

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会) 7月2日上午,壹基金安全家园汝州项目成立大会暨水域集训启动仪式在汝州市沙滩公园举行。当天,壹基金安全家园项目汝州6支社区志愿者救援队成立,并举行授旗仪式,水域集训正式启动。

本次陵头镇黄岭村、大峪镇同丰村、焦村镇槐树村、米庙镇枣树庙村等6支社区志愿者救援队的成立,是汝州市志愿者服务工作的又一新的尝试,标志着汝州市应急救援体系进一步完善,为做好政府应急救援体系的补充力量,维护社会和谐稳定起到积极作用,推动社会救援力量发挥更大作用。

## 一封提醒函 绷紧安全弦 我市撑起中小学和幼儿学生暑假“保护伞”

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会) 近日,市安全生产委员会办公室发出《关于做好当前学生防溺水等安全防范工作的提醒函》,要求全市各级各部门扎实做好防溺水工作,进一步完善防溺水应急处置预案,确保及时发现险情,及时消除隐患,及时开展救援,坚决守护好人民群众生命财产安全。

随着暑假来临,学生在家用电、用火及户外出行、玩水和游泳等安全风险明显增多,各类涉及学生的安全事故(事件)将进入易发期、多发期。我市切实做好当前中小学幼儿园学生防溺水、交通出行、用电防火等安全工作,有效防范涉及中小学幼儿园学生的各类人身伤亡事故(事件)发生。

高度重视学校学生安全工作,广泛开展安全风险防范宣传教育。各单位、各有关部门,特别是教育部门牢固树立“安全第一、生命至上”的理念,充分利用微信、微博、电视、广播、报刊、标语、短信等新老媒体进行多种方式的学校学生安全风险防范宣传教育,在社会上营造学生防溺水、安全出行、安全用电用气用火等浓厚氛围。暑假前,教育部门组织所有学校各班开展一次全面的安全教育,增强学生的安全防范意识,避免发生煤气中毒、食物中毒、溺水和火灾、交通等人身伤害事故(事件)。学校还要采取召开家长会、签订责任书、微信短信电话通知警示提醒等多种方式,压实家长作为学生第一监护人的责任,要求家长要认真履行法

定监护责任,加强对孩子的教育管理,传授相关知识和技能,提高避险防灾和自救能力。

完善加强各类安全设施(措施),防范各类人身伤害事故(事件)发生。各单位、各有关部门加强组织领导,认真排查各自辖区、行业领域内可能发生溺水事故的水塘、采砂坑等危险水域和地段,在周边设置安全警示标志牌和防护围栏,配备救生圈等必要的救生设施,定期检查,发现损坏、缺失时要及时修复补充。教育部门组织各学校建立防溺水“师生包联制度、家校联系制度,危险水域信息发布制度”,监督基层严格落实防溺水工作“六不准”要求。水利等部门建立专门的执法巡查队伍,加强对水库、水渠、河

流等水域进行全面细致的安全隐患排查,对护栏、防护网、安全警示牌、救生装备等进行拉网式检查,及时消除各类隐患。其他各部门结合职责做好景区、游泳馆、健身房等相关场所的防溺水工作。

强化应急救援工作,迅速、有效、科学救援救人。公安、消防、应急、卫健委等专业应急救援部门及其他民间应急救援机构、队伍,做好24小时值班备勤准备工作,并配备齐全抢险救援救人设备装备仪器,救援人员具备一定的溺水、触电、处置外伤等知识和专业技能,一旦接到学生溺水、交通伤害、触电等涉险救援求救电话,要快速反应,迅速救援,科学处置,尽最大努力最大可能抢救人员生命。